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IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Od mestnih držav do prvih imperijev 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 1  irigacijsko (poljedelstvo) / irigacija  

1.2 1  šaduf  

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1 dve od: 
 Egipt  
 Fenicija / Palestina / Kanaan 
 Mezopotamija / Asirija / Babilonija 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1 ena od: 
 zigurat 
 terasasti tempelj 

 

3.2 1  Tempelj je bil središče (političnega, upravnega, 
verskega, kulturnega, gospodarskega) življenja.

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1 ena od: 
 »o kresu« 
 od junija do septembra 
 v poletnih mesecih 
 po poletnem sončnem obratu ali solsticiju 

 

4.2 1 ena od: 
 Nanašanje rodovitnega blata je omogočalo 

gospodarski razcvet in razvoj egipčanske 
civilizacije … 

 

Skupaj 2   

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5.1 1  Aton  

5.2 1 ena od: 
 uvedba monoteizma 
 prehod iz politeizma v monoteizem 
 verovanje v enega boga 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  MIKENSKA 
    CIVILIZACIJA 

B  MINOJSKA 
    CIVILIZACIJA 

 

6.1 1  2. tisočletje pr. Kr.  3. (in 2.) tisočletje pr. 
Kr. 

 

6.2 1  Peloponez / jug Grčije  otok Kreta  

6.3 1 dve od: 
 uporaba linearne  

B-pisave (najstarejša 
grška pisava) 

 Levja vrata 
 kiklopsko obzidje 
 kraljeva palača – 

megaron 
 velike grobnice 
  zlata posmrtna 

maska … 

dve od: 
 uporaba linearne  

A-pisave 
 palača v Knososu / 

labirint 
 večnadstropne hiše, 

tlakovane ulice, 
urejen vodovod, 
kanalizacija … 

 razvita umetnost 
(poslikave palač z 
motivi iz vsakdanjega 
življenja) … 

 

6.4 1  vdor Dorcev ena od: 
 vdor Ahajcev 
 izbruh vulkana (na 

otoku Thera) 

 

Skupaj  4  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1  grška mestna država  

7.2 1 ena od: 
 geografske značilnosti 
 prepričanje, da so manjše države boljše 
 različen čas nastanka 
 plemenske razlike 

 

7.3 1 dve od: 
 jezik  
 pisava (alfabet) 
 Homer/Homerjeva epa 
 (preročišče) Delfi 
 olimpijske igre  
 religija (dvanajst vrhovnih božanstev) 
 skupen boj proti zunanjemu sovražniku ... 

 

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 3  F 
 B 
 E 
 C 
 A 
 D 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke,
za pet ali štiri 2 točki, za tri ali 
dve 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1  grško-perzijske vojne  

9.2 1 dve od: 
 boljše poznavanje ozemlja 
 ustreznejša oboroženost glede na geografske 

značilnosti ozemlja (okretnejše ladje) 
 motivacija za bojevanje na domačih tleh 
 neenotnost perzijske vojske (najemniki; upori v 

vojski) … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10  A  GAJ JULIJ CEZAR  

1 dve od: 
 dobri govori 
 (pogostitve in) razdeljevanje žita 
 nagrajevanje vojakov 
 vključevanje provincialcev v rimske uradniške 

službe … 

 

1 dve od: 
 diktator (dictator perpetuus) 
 vrhovni svečenik (pontifex maximus) 
 vrhovni poveljnik vojske (imperator) 
 konzul 
 tribun 
 oče domovine (pater patriae) … 

 

2 dve od: 
 upravno-politične reforme: nova upravna 

ureditev občin; senat se številčno poveča; 
podeljevanje državljanstva prebivalcem provinc 
(Hispanija, Sicilija, Galija); vključevanje 
provincialcev v rimske službe (senat) … 

 gospodarske reforme: javna dela za 
brezposelne; skrb za revne z razdeljevanjem 
žita; zniževanje dolgov 

 družbene reforme: naseljevanje veteranov in 
proletarcev zunaj Italije (ponovna naselitev 
Kartagine in Korinta); pravičnejša obdavčitev 
provinc … 

 kulturne reforme: reforma koledarja; gradnja 
novega trga z baziliko, svetišč … 

 

1 dve od: 
 Galija 
 del Iberskega polotoka (Hispanija) 
 Numidija 
 deli severne Afrike … 

 

Skupaj 5  
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ALI  B  GAJ OKTAVIJAN  

 1 dve od: 
 razdeljevanje žita, daril 
 vzpostavitev miru v državi 
 prirejanje iger 
 sodelovanje s senatom 
 osvobajanje sužnjev 
 podeljevanje državljanstva … 

 

1 dve od: 
 Avgustus (Vzvišeni) 
 princeps (primus inter pares – prvi med enakimi) 
 cesar (Caesar) 
 vrhovni poveljnik vojske (imperator) 
 konzul 
 dosmrtni tribun 
 vrhovni svečenik (pontifex maximus) 
 oče domovine (pater patriae) … 

 

2 dve od: 
 upravno-politične reforme: le navidezno obnovi 

republiko – senatu in rimskemu ljudstvu vrnjena 
vsa pooblastila; senat se številčno zmanjša in le 
formalno obdrži nekatere pristojnosti; ljudska 
skupščina izgubi pomen; cesar se opira na 
razvejeno birokracijo – uradništvo; nova uprava 
provinc (delitev na cesarske in senatorske); 
ukinejo pravice davčnih zakupnikov in postavijo 
prokuratorje za pobiranje davka od premoženja; 
podeljevanje državljanstva prebivalcem provinc; 
popis prebivalstva; popis premoženja (za 
natančnejšo obdavčitev) …  

 gospodarske: pospeševanje razvoja kmetijstva, 
obrti (kolegiji – zasebna obrtna združenja, 
fabricae – državne delavnice v mestih), trgovine 
(razvoj cestnega omrežja); enoten merski in 
denarni sistem … 

 družbene: popis prebivalstva; pravičnejša 
obdavčitev; podpora družin z več otroki … 

 kulturne: oživljanje starorimskega načina 
življenja; obnova starih verskih kultov; velike 
gradnje – ena od: nov forum, senat, mavzolej, 
svetišča, kopališča, pristanišče Ostia, Ara pacis 
– oltar miru, obnova bazilike … 

 vojaške: reorganizacija vojske v 28 legijah; 
vojska postane dokončno poklicna; uvedba 
Avgustove telesne straže – pretorijanci; v 
pomožno vojsko vključujejo prebivalce provinc; 
gradnja mornarice … 

 

1 dve od: 
 Ilirik 
 Norik 
 Panonija 
 Egipt 
 deli severne Afrike 
 Palestina 
 del Male Azije (Galatija) 
 del Iberskega polotoka (Hispanija) … 

 

Skupaj 5  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1  patriciji in plebejci  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 3  A 
 C 
 A 
 B 
 B 
 C 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke,
za pet ali štiri 2 točki, za tri ali 
dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 2  Zahodni del (cesarstvo) 
 Rim 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka.  

 Vzhodni del (cesarstvo) 
 Konstantinopel 

 
 
Različni modeli vladanja 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14.1 1 štiri od: 
 Zahodni Goti (Ostrogoti) 
 Vzhodni Goti (Vizigoti) 
 Burgundi 
 Franki 
 Angli  
 Sasi 
 Langobardi 
 Vandali 
 Alemani 
 Svebi 
 Bavarci 

 

14.2 2 dve od: 
 pritisk / vdor Hunov v Evropo 
 iskanje boljših razmer za življenje v rimskem 

imperiju (geografsko-podnebne značilnosti) 
 medsebojni spori med germanskimi plemeni 
 gospodarska razvitost rimskega imperija 

 

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1  Sprejel je krščansko vero (se je pokristjanil).  

15.2 1 ena od: 
 upravitelji kraljevega dvora  
 zastopniki aristokracije v kraljestvu 
 starešina hiše (lat. Iordomus) 

 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1  Aachen  

16.2 1  Ta naslov naj bi pripadal samo bizantinskim 
cesarjem. 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17.1 1  Oton (I.)  

17.2 1  Madžare / Ogre  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18.1 1 ena od: 
 obdobje brezvladja (medvladje v Rimsko-

nemškem cesarstvu) 
 ker je bil cesarski prestol nezaseden 
 nihče ni nosil naziva cesar 

 

18.2 1  Habsburžani  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1  Konstantinova darovnica  

19.2 1  dokument je ponaredek  

19.3 1 ena od: 
 mesto Rim ter vse pokrajine, kraje in mesta 

Italije / zahodnih območij 
 ozemlje, ki je zametek papeške države 

 

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1  A  

1  C  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1  stoletna vojna  

21.2 1 ena od: 
 pravica Angležev do francoskega kraljevskega 

položaja 
 nadoblast nad Gaskonijo / deli francoske obale 
 vpliv v Flandriji 

 

21.3 1 ena od: 
 Ivana Orleanska (Jean d'Arc) 
 Devica Orleanska 

 

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1 dve od: 
 gradnja Versaillesa 
 umetniški izdelki (kipi, slike) 
 velika osebna garda 
 sredstva za osebno potrošnjo 

 

22.2 1 ena od: 
 izčrpavanje državnih financ 
 zadolžitev državne blagajne 
 spodnji sloji čutijo pomanjkanje 
 revolucija … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1  B  

1  D  

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 ena od: 
 večja moč parlamenta 
 verska svoboda 
 svoboda parlamentarnega govora 
 omejitev vojske s soglasjem parlamenta 
 kralju se odvzema pravica odpravljanja zakonov

 

24.2 1  parlamentarna (ustavna) monarhija  

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1215 
 843 
 1122 
 395 
 962 
 1453 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke,
za pet ali štiri 2 točki, za tri ali 
dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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PROVA D'ESAME 2 

Gli Sloveni nel corso del XX secolo. L’Italia nel XX secolo. Il gruppo nazionale 
italiano in Jugoslavia e in Slovenia. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

1.1 1  Unione di tutte le terre in cui vivono gli sloveni,  
i croati e i serbi sotto la dinastia asburgica 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

1.2 1  Deputati sloveni e croati 
 Club Jugoslavo 

 

1.3 1  Furono respinte dall'imperatore  

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

2.1 1  Non rifletteva la composizione etnica dello stato, 
in quanto non includeva tutte le etnie 
(entità/nazionalità) del territorio. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

2.2 1  Karađorđević (Karađorđe) di nazionalità serba Si assegni il punto previsto solo 
se vengono date ambedue le 
risposte. 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

3 1  A  

1  C  

Totale 2   

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

4.1 1  "dittatura del sei gennaio" (Šestojanuarska 
diktatura) 

 

4.2 2 Due tra: 
 sciolse il parlamento 
 revocò la Costituzione 
 instaurò una dittatura personale 
 furono vietate tutte le organizzazioni politiche 

sindacali e religiose 
 fu imposta la censura alla stampa 
 venne creato un tribunale speciale per la difesa 

dello stato 
 il territorio del regno fu suddiviso in nove regioni 

(banovine) senza tener conto delle province 
storiche e della composizione etnica 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

Totale 3  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

5.1 1 Due tra: 
 il Teatro statale di Lubiana 
 il Teatro statale di Maribor 
 il Conservatorio di Lubiana 
 Radio Lubiana 
 la Galleria nazionale 
 la Biblioteca universitaria (NUK) 
 l’Accademia delle scienze e delle arti … 

 

5.2 1 Due tra: 
 Jože Plečnik 
 Oton Zupančič 
 Srečko Kosovel 
 Edvard Kocbek 
 Ivana Kobilica 
 Rihard Jakopič 
 Božidar Jakac 

 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

6.1 1  La zona di 
occupazione tedesca 
era costituita dalla 
Carniola superiore 
(Gorenjska) e dalla 
Stiria (Štajerska). 

 La zona di occupazione 
italiana era costituita 
dalla provincia di 
Lubiana e dalla bassa 
Carniola (Dolenjska). 

 

6.2 1 Due tra: 
 proibito l'uso della 

lingua slovena 
 furono chiuse le 

scuole  
 furono chiuse le 

istituzioni slovene 
 la popolazione fu 

obbligata a 
frequentare corsi in 
lingua tedesca 

 fu proibita la stampa 
in lingua slovena ... 

Due tra: 
 nelle scuole fu 

introdotta la lingua 
italiana 

 negli uffici pubblici fu 
introdotto il bilinguismo 

 fu introdotta la stampa 
bilingue 

 bilinguismo visivo 
 toponomastica bilingue 

… 

 

6.3 1  Aveva lo scopo di 
resistere in armi 
contro l'occupatore. 

 Aveva lo scopo di 
resistere in armi contro 
l'occupatore. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

6.4 1  Dopo l'armistizio 
dell'Italia il territorio fu 
occupato nuovamente 
e annesso dai 
tedeschi. 

 L'occupazione ebbe 
termine con la 
capitolazione tedesca e 
la liberazione dei 
partigiani. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

Totale 4  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

7.1 1  1948  

7.2 1  Il distacco politico dal Cominform e il 
perseguimento di una propria via al socialismo; 
l'avvicinamento economico all'occidente. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 
 

7.3 1  Il grande consenso maturato con la guerra di 
liberazione e la consapevolezza che la 
Jugoslavia si era liberata da sola.  

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 
 

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

8.1 1  Dalla tabella, emerge che il tenore di vita in 
Slovenia era superiore rispetto alle altre 
repubbliche. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

8.2 2 Uno tra (aspetti negativi):  
 calo degli investimenti a favore delle altre 

repubbliche meno sviluppate 
 modesta liberalizzazione  
 contenuta apertura e limitazione dei contatti con 

l'Europa occidentale 
 precarietà delle infrastrutture 
 concorrenza dei prodotti agricoli della Voivodina 

e del sud del paese ... 
 

Uno tra (aspetti positivi): 
 le repubbliche jugoslave erano degli ottimi 

mercati per la produzione industriale slovena  
 la Slovenia era la repubblica più sviluppata 

economicamente in Jugoslavia  
 la Slovenia era la repubblica maggiormente 

orientata verso i mercati occidentali ... 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

9.1 1  Il Comune  

9.2 1  Metallurgia e Elettrotecnica  

9.3 1 Una tra:  
 la ricostruzione a tempi serrati del paese 
 nuova congiuntura interna favorevole alle 

costruzioni edili 
 necessità di alloggi 
 crescita economica ... 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 
 

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

10.1 1 Due tra: 
 Lo sfaldamento dei poteri federali a opera delle 

repubbliche  
 La contrapposizione dei nazionalismi 
 Le diversità insormontabili tra le repubbliche su 

come risolvere la crisi … 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

10.2 1  Ante Markovič  

Totale 2  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

11.1 1 Due tra: 
 Democrazia 
 L'introduzione del pluripartitismo 
 Rafforzamento della sovranità slovena ... 

Si accettano altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

 

11.2 1 Due tra: 
 David Tašić 
 Franci Zavrl  
 Janez Janša 
 Ivan Borštner 

 

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

12 1  25 giugno  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

13 2  D 
 C 
 A 
 B 

Per quattro risposte esatte,  
2 punti, per due o tre risposte 
esatte, 1 punto. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

14.1 1  Austria e Carinzia   

14.2 1  La popolazione nella consultazione si espresse a 
favore dell'annessione all'Austria 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

14.3 1  Il Trattato di Rapallo del 1920  

Totale 3  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

15.1 1  Il Territorio libero di Trieste (TLT)   

15.2 1  Con il trattato di Osimo Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

15.3 1  Il Capodistriano della zona B  

Totale 3  

 

Dom. Punti  Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione

16 1  Il Porabje 
 Il Prekmurje (Oltremura) 

 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

17 1  A  

1  B  

1  E  

Totale 3   
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

18 1  L'autarchia mirava all'autosufficienza economica, 
si trattava di un' "economia chiusa", ovvero l'Italia 
non doveva dipendere  dalle relazioni 
commerciali con l'estero. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

19 3  3 
 4 
 2 
 1 
 5 
 6 

Per sei risposte esatte, 3 punti, 
per cinque o quattro risposte 
esatte, 2 punti; per tre o due 
risposte esatte, 1 punto.  

 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

20 
 

1 Una tra: 
 Province invase 

(Sicilia)  
 Distruzione delle città  

Una tra: 
 Impossibilità di 

continuare la guerra 
 Risparmiare ulteriori 

sciagure all'Italia 

 

1  Fino alla fine del 1943 
gli alleati si 
attestarono sulla linea 
Gustav, 
comprendente 
sostanzialmente l'Italia 
meridionale; alla fine 
del 1944 arrivarono 
sino alla linea Gotica 
(sostanzialmente 
l'Italia centrale) e nell' 
aprile del 1945 
conquistarono anche 
l'Italia settentrionale 
… 

 Fino alla fine del 1943 
gli alleati si attestarono 
sulla linea Gustav, 
comprendente 
sostanzialmente l'Italia 
meridionale; alla fine 
del 1944 arrivarono 
sino alla linea Gotica 
(sostanzialmente l'Italia 
centrale) e nell' aprile 
del 1945 conquistarono 
anche l'Italia 
settentrionale ... 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

 

1  L'italia continuava 
quale alleata la guerra 
al fianco dei nazisti. 

 L'italia usciva dal 
conflitto, ovvero non 
continuava la guerra al 
fianco dei nazisti. 

 

1  Mussolini venne 
destituito da capo del 
governo e il fascismo 
crollò. 

 Mussolini fu liberato da 
Hitler e ricostituì un 
governo fascista con la 
RSI. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 
 

1  La popolazione 
accolse con 
entusiasmo la notizia, 
credendo che la 
guerra fosse finita. 

 La popolazione era 
disorientata e 
preoccupata dalla 
situazione venutasi a 
creare con l'invasione 
dei tedeschi. 

Si accettino altre spiegazioni 
storicamente corrette. 

 

Totale 5  
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Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

21.1 1  Il Partito socialdemocratico italiano   

21.2 1  La Democrazia cristiana  

Totale 2  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

22 2  4 
 3 
 1 
 2 

Per quattro risposte esatte,  
2 punti, per due o tre risposte 
esatte, 1 punto. 

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

23 1 Due tra: 
 miglioramento dello standard 
 aumento dell’occupazione  
 miglioramento delle condizioni igieniche …  

Si assegni 1 punto per ogni due 
conseguenze opportunamente 
descritte. 

1 Due tra: 
 esodo dalle regioni del Sud  
 regresso economico del Sud 
 urbanizzazione selvaggia … 

Si assegni 1 punto per ogni due 
conseguenze opportunamente 
descritte. 

Totale 2   

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

24 1  C  

 

Dom. Punti Risposta Ulteriori indicazioni di valutazione 

25 2  Edit – casa editrice  
 Radiotelevisione Koper-Capodistria (trasmissioni 

radiotelevisve in lingua italiana) 

Si assegni 1 punto per ogni 
istituzione correttamente 
denominata e descritta (attività) 
sino a un massimo di 2 punti. 

 
 
Punti complessivi Prova d'esame (IP) 2: 60 
 


